

**ТЕСТ**  
**малого підприємництва (М-Тест)**

**1. Консультації з представниками мікро – та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання**

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання для суб'єктів малого підприємництва та визначення переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, здійснювались за допомогою телефонних опитувань та шляхом розміщення проекту наказу на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України для громадського обговорення з метою отримання зауважень та пропозицій.

Порядковий номер	Вид консультації	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Громадське обговорення	0	Зауважень і пропозицій від суб'єктів господарювання мікро та малого підприємництва не надходило.
2	Телефонні опитування	10	Загалом проект наказу був позитивно оцінений. Зауваження та пропозиції не надавалися. Отримано інформацію щодо переліку процедур, які необхідно виконати на виконання вимог регуляторного акта: 1) ознайомитися з новими вимогами регулювання – 1 год.; 2) організувати надання послуг із вимірювання концентрації радону відповідно до вимог регуляторного акта та вжити заходів, направлених на підвищення точності вимірювань.

**2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі)**

Орієнтовна кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: – наразі послуги з вимірювання рівня еквівалентної рівноважної об'ємної активності радону-222 у повітрі приміщень надаються

державними установами – центрами контролю і профілактики захворювань та ДУ «ІГЗ НАМНУ».

Тому розрахунки витрат проводились із розрахунку на 1 умовного суб'єкта господарювання малого підприємництва.

### 3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

#### Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

У розрахунку вартості 1 години роботи використано вартість 1 години роботи, яка відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» з 1 січня 2023 року становить – 40,46 гривні.

Джерело отримання інформації про кількість суб'єктів господарювання: Державна служба статистики України.

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	-	-	-
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	-	-	-
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	-	-	-
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	-	-	-
5	Інші процедури (уточнити)	-	-	-
6	Разом, гривень Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)	-	-	-
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	1		
8	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість	-	-	-

	<i>суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</i>			
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм</i>	1 год. (час, який витрачається с/г на пошук нормативно-правового акту в мережі Інтернет та ознайомлення з ним; за результатами телефонних опитувань) X 40,46 грн =40,46 грн	-	40,46 грн
10	Процедури організації виконання вимог регулювання (ознайомлення з вимогами регулювання (пошук регуляторного акту в мережі Інтернет та його опрацювання); здійснення пошуку і вибору суб'єкта господарювання, фахівці якого можуть надавати відповідні послуги на умові заключення договору підряду; заключення договору підряду на надання послуг з організації заходів з профілактики інфекцій та інфекційного контролю в закладах охорони здоров'я, що надають медичну допомогу амбулаторних умовах або в стаціонарних умовах не цілодобово); виконання суб'єктом господарювання заходів за договором підряду (проведення базової і подальших оцінок впровадження заходів з профілактики інфекцій та інфекційного контролю, розроблення та реалізація	2 год. (час, який витрачається на впровадження заходів виконання вимог регуляторного акта: $40,46 \times 2 = 80,92$ грн. (витрати в наступні 5 років відсутні) Також, суб'єкти господарювання можуть нести додаткові прямі витрати, пов'язані із запровадженням відповідного правового регулювання, у разі, якщо вони на даний час надають 10 000 відповідні послуги без вжиття заходів, направлених на підвищення точності вимірювань. Орієнтовна сума витрат на 1 суб'єкта господарювання складає близько 10 000,00 грн.  $80,92$ грн + 10 000 грн = 10 080,92 грн.	15 536,64 грн	77 683,2 грн

	плану дій, навчання і практична підготовка працівників, моніторинг дотримання гігієни рук працівниками, підготовка звіту керівництву закладу тощо).			
11	Процедури офіційного звітування	-	-	-
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	-	-	-
13	Інші процедури (уточнити)	-	-	-
14	Разом, гривень <i>Формула:</i> (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)	10 121,38 грн	-	10 121,38 грн
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	1		
16	Сумарно, гривень	10 121,38 грн	-	10 121,38 грн

Примітка: наразі послуги з вимірювання рівня еквівалентної рівноважної об'ємної активності радону-222 у повітрі приміщень надаються державними установами – центрами контролю і профілактики захворювань та ДУ «ІГЗ НАМНУ».

Тому розрахунки витрат проводились із розрахунку на 1 умовного суб'єкта господарювання малого підприємництва.

#### Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Розрахунок бюджетних витрат не здійснювався, оскільки реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

#### 4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	-	-
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для	10 121,38 грн	10 121,38 грн

	суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування		
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	10 121,38 грн	10 121,38 грн
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	-	-
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	10 121,38 грн	10 121,38 грн

**6. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання**

Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів не передбачається.

---